
 

Klademe velký důraz na pravdivost ve sdělování informací. Pravdivě

sdělujeme diagnózu a informujeme pacienta o jeho současném stavu. 

Stejně tak otevřeně komunikujeme s rodinami našich pacientů. 

Pravdivě tvoříme obsah denních záznamů. Je zcela nezbytné

komunikovat s rodinami pravdivě, při výměně pracovníků se rodina

spoléhá na kvalitní informovanost všech členů týmu o předešlých

návštěvách, komunikacích a poskytnuté péči. 

Hodnota lásky pro nás znamená zejména lásku k našemu povolání se

vším, co péče o nevyléčitelně nemocné a umírající obnáší. 

Lásku vidíme i u dalších poskytovatelů péče, zejména u pečovatelek. 

Jako projev lásky vnímáme i to, že rodiny chtějí věnovat svým blízkým

lásku a péči a strávit poslední fázi života společně doma.

Setkáváme se s různými projevy lásky a snažíme se podporovat tento

cit v rodinách vůči pacientům, stejně jako mezi pacienty vůči jejich

nejbližším. 

Uvědomujeme si důležitost těchto láskyplných pocitů v rodinách a

sdílíme je během našich supervizí a intervizí. 

Vzájemné respektování a dobré vztahy uvnitř našeho týmu posilují

důvěru u pacientů. 

V rámci naší služby vnímáme lásku i ve vztahu k Bohu, což se blíže

dotýká některých našich pacientů.

Pravda

 Láska
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Pečujeme spravedlivě, tzn. bez rozdílů mezi pacienty a jejich
pečujícími. 
Spravedlnost naší péče je dána standardy mobilní specializované
paliativní péče, standardy ošetřovatelské péče, uzavřením Smlouvy
o poskytování péče Domácího hospice Porta Vitae, ve které se mění
pouze identifikační údaje pacienta a pečující osoby a místo
poskytování péče – v jednotlivých odbornostech poskytujeme
stejnou úroveň péče, za stejných podmínek a s použitím stejných
dostupných pomůcek pro všechny pacienty.
Spravedlivě vyhodnocujeme všechny okolnosti, které vedou k
zařazení pacientů do jednotlivých odborností a nepřetržitého režimu
péče. 
Dbáme na spravedlivé pracovní podmínky. Péče o pacienta často
vyžaduje větší úsilí, častější návštěvy a potřebnou podporu jak pro
rodinu, tak pro nemocného. Spravedlivě hodnotíme množství
odvedené práce a respektujeme potřebu odpočinku pro každého
člena hospicového týmu.

Naše hospicové sestry cítí svobodu v rozhodování se při

poskytování ošetřovatelské péče, a to na základě získaných

odborných způsobilostí k různým zdravotním výkonům, zkušeností,

praxe. Zároveň si uvědomují větší míru zodpovědnosti.

Uznáváme svobodu pacientů při volbě mezi domácí a lůžkovou péčí.

Spravedlnost
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Podporujeme svobodu pacientů a jejich rodin v rozhodování o různých
možnostech léčby.
Pacienti svobodně vyjadřují svá přání, která se snažíme při péči respektovat,
plnit a obhajovat.
Respektujeme svobodu pacientů a rodin ve stanovení si četnosti a délky
návštěv odborníků z týmu podle jejich individuálních potřeb.
Uvnitř naší služby, také u pacientů a jejich rodin respektujeme svobodu ve
vyjadřování a praktikování jejich víry.
Mezi kolegy ctíme svobodu organizace práce každého z nich, svobodu slova
během týmových porad, dostatek prostoru pro vzájemnou komunikaci a
supervizi, svobodu ve volbě vzdělávání se.

V týmu si každý z nás uvědomuje vlastní pozici, pracovní roli, odbornost a
vzájemně ctíme, respektujeme a s pokorou přijímáme každého pohled a názor
na péči. 
Zároveň si uvědomujeme naše vlastní hranice a máme právo otevřeně sdělit,
kdy se necítíme dobře nebo kdy něco nepovažujeme za vhodné. 
Pokora nám umožňuje respektovat život a bio-psycho-sociálně-duchovní
potřeby našich pacientů. 
Ctíme život a poskytujeme podporu a péči až do poslední chvíle. 
Přejeme si a snažíme se, aby pacienti a jejich rodiny pokorně přijali blížící se
závěr života, kdy už nemůžeme léčit a léčba selhává. 
S pokorou přijímáme prožívání vlastních pocitů, nemoci, radosti, hněvu,
agrese. 

Pokora, respekt, úcta


